



Государственное профессиональное образовательное учреждение
«Ленинск-Кузнецкий политехнический техникум»



Шуверов Иван Вячеславович
3 курс, гр. ПКД-23
«Поварское и кондитерское дело»

ИСТОРИЯ В ЛИЦАХ

*рассказ об участнике
Великой Отечественной войны*



ИСТОРИЯ В ЛИЦАХ



**ДЕМИДОВ
АЛЕКСАНДР
ИВАНОВИЧ**

Участник Великой
Отечественной войны,
житель города
Полысаево

13.09.1924 - 03.02.2016



РАННИЕ ГОДЫ

Демидов Александр Иванович родился в деревне Ирткуль Чулымского района Новосибирской области, в семье рабочих в 1924 году.

В 30-е годы переехал в рабочий посёлок Ленино (ныне город Ленинск-Кузнецкий).

В эти же годы окончил 7 классов в школе №10 и поступил в ремесленное училище №2, где получил профессию электрослесаря.

Он стал тренером команды «Шахтёр», когда после получения профессии пришёл работать на шахту и ему предложили заняться тренерской работой.



Школа
горнопромышленного
ученичества (Горпромуч)
(нынешний вид здания)



ВО ВРЕМЯ ВОЙНЫ

В начале 1942 года прибыл на фронт, воевал на Украинском фронте, командовал отделением катюш. Участвовал в боях за освобождение Киева осенью 1943 года, в разгроме фашистов в Польше, Чехословакии, Германии.





ВО ВРЕМЯ ВОЙНЫ

До марта 1944 года служил в ремонтном батальоне инструктором по ремонту артиллерийских систем. В марте 1944 года переведён в 91-й гвардейский миномётный полк радиотелеграфистом.



ПОДВИГИ

Некоторые подвиги, которые совершил **Демидов**
Александр Иванович во время Великой Отечественной войны:

- Уничтожение немецкого танка;
- Помощь ремонтным частям;





ПОДВИГИ

- Участие в восстановлении танков;
- Участие в уничтожении Люккенвальдской окружённой группировки немцев.





НАГРАДЫ

Демидов Александр Иванович
за участие в героическом штурме
и освобождении Праги и Берлина
Указом Президиума Верховного
Совета СССР был награждён
медалями:

Медаль «За освобождение Праги».

- **Медаль «За взятие Берлина».**
- **Медаль «За Победу над
Германией в Великой
Отечественной Войне».**
- **Орден Отечественной Войны
II степени.**





ПОСЛЕВОЕННОЕ ВРЕМЯ

Демобилизовался из армии в феврале 1947 года. Дважды был контужен, один раз — тяжело, лечился в госпитале.



ПОСЛЕВОЕННОЕ ВРЕМЯ

Женился на Демидовой-Гришиной Вере Кузьминичне (1940 г. р.). В браке родились дети: Сарнычева-Демидова Надежда Александровна (1960 г. р.), Демидов Александр Александрович (1963 г. р.), Демидов Иван Александрович (1967 г. р.), Демидова Татьяна Александровна (1969 г. р.), Суровцова-Демидова Любовь Александровна (1971 г. р.), Демидов Владимир Александрович (1973 г. р.) и другие.



ПОСЛЕВОЕННОЕ ВРЕМЯ

После войны работал учителем физкультуры в школах 9, 35, профессионально-техническом лицее 25. Под его руководством были организованы различные секции, спортивные кружки.

Воспитанники Александра Ивановича занимали призовые места по многим видам спорта.





ПОСЛЕВОЕННОЕ ВРЕМЯ

За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу Александр Иванович награжден медалью «За служение Кузбассу», почетными грамотами департамента культуры, спорта и физической культуры, спорта и туризма, областного и городского спортивных комитетов и отделов народного образования.





ИСТОРИЯ В ЛИЦАХ



**ДЕМИДОВ
АЛЕКСАНДР
ИВАНОВИЧ**

Участник Великой
Отечественной войны,
житель города
Полысаево

13.09.1924 - 3.02.2016